
Referat af ordinært bestyrelsesmøde i KGK 
torsdag d. 23. april, 2026 

Beslutningsprotokol udsendt: 20260502 1 / 2 

 

 
 
Forhåndsafbud: Niels O. Pedersen, Ulrik Olsen 
 
Med følgende dagsorden -  
 

1) Godkendelse af dagsorden 
- Godkendt. 

 

2) Efterretninger fra  
a) Formanden  

o En foreløbig opgørelse af sponsorater viser et meget fornuftigt resultat. 
Sponsorater er pr. d.d. nået ca. 20.000, - kr. over et konservativt lagt budget. 

o Vores leasede buggyer løber alt for hurtigt tør for strøm. Pga. de blybaserede 
batterier, kan batterierne kun oplades ca. 600 gange og have en 
tilfredsstillende energi. Batterierne skiftes til litiumbatterier formedelst ca. 
20.000, - kr. / buggy, hvilket giver ca. 2000 opladninger / buggy.  
En afdragsbetaling er indgået med vores leasingpartner. 

o Formanden har haft en god snak med Bistro Solnedgang, Vi har et godt 
samarbejde. 

b) Bestyrelsesmedlemmer 
(MK): 
o Banestatus – banen står flot. Dog er greens ramt af et kraftigt 

sneskimmelangreb, som meget gerne skal forsvinde, når varmen og solen får 
græsset til at gro. 

o Baneudvalgsmøde nært forstående. 

(AK): 
o Korsør Golf Klub ser, sammen med DGU, på et biodiversitetsprojekt. 

Sammen med biolog Alexander D. Hansen fra DGU har baneudvalg og 
greenkeepere gennemgået muligheder for KGKs deltagelse i 
biodiversitetsprojektet. Roskilde, Smørum, Slagelse og Samsø deltager også. 
Med vores banes flora og fauna er der muligheder for at få fondsstøtte til 
arrangementer – f.eks. ”åbne dage på banen” med ekspertguide. 
At være miljømæssig ansvarlig og som marketings initiativ for vækst i klubben 
– er de 2 væsentligste præmisser for at KGK deltager. 
Det er klart det væsentligste krav, at projektet ikke må gå ud over banens 
primære mission – golfen. 
Vi skal stadig have en af de smukkeste, mest spændende og fair spillede 
baner i Danmark.  
Projektet skal ikke være en stor økonomisk belastning og frem for alt, må 
arbejdet ikke gøres mere besværligt for vores greenkeepere. 
Der startes med en kortlægning af banen, hvor interessante områder 
markeres.  
 

3) Efterretninger fra klubbens kontor 
a) Medlemsstatistik (modtaget pr. mail 1. april, 2026) 

o Træner Niels L. Sørensen er kommet godt i gang og har bl.a. ugetræning 
med 8 – 10 deltagere. 

o På Golfens Dag havde vi besøg af ca. 30 potentielle golfere, hvoraf 9 valgte 
at melde sig ind som prøvemedlemmer. Vi har d.d. 33 prøvemedlemmer. 

o Forudbestillingen af greenfeerunder fortsætter. Vi har pt. bestillinger liggende 
på 2150 runder – 750 enkeltrunder og 1400 over flere dage, med ophold. 

o Begynderudvalget deltager i ”Blå Korsør”, som er et arrangement støttende 
prostata kræftbehandling. 
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4) Regnskabsbalance v/ kassereren  
(Regnskab for perioden samt budget for 2025-26 vedhæftet) 

o Første halvår (Q2) rammer indtægtssiden næsten det budgetterede beløb, 
hvorimod udgiftssiden ligger over budget. Dette skyldes uforudsete 
reparationer på en maskine til banen og større udgifter til reparation af 
damernes omklædningsrum end først antaget. Resultatet for Q2 er ca. 
170.000, - kr. under budget. 
Bestyrelsen tog regnskabet til efterretning 
 

5) Etablering af træningscenter (PV) 
o Bestyrelsen har besluttet at undersøge muligheden for, at klubben kan 

etablere et træningscenter.  
 

6) Medlemsudvikling med præsentation af tiltag (PV) 
o Fra “Kom og spil golf”, som er gratis første gang, har KGK hvervet 24 

medlemmer. 
o Spil med et medlem har resulteret i 9 deltagere. 

 

7) Struktur/ set up omkring klubbens frivillige. (MK) 
a) Får vi fat i alle med vores nuværende opsætning? 

1. Skal vi præsentere frivillig-opgaver på hjemmesiden?  
Et eksempel fra Gilleleje Golf Klub: https://www.ggk.dk/frivillig/ 

b) Skal vi afsætte et budgetbeløb f.eks. 20.000, - kr. til småindkøb, såsom øl, 
vand, kaffe, te og kage mm.? 
o Bestyrelsen var enig i betragtningen, men var samtidig opsat på at bibeholde 

KGKs nuværende struktur og ånd. 
o MK arbejder videre med sagen. 

 

8) Budgetbeløb til begynder- og rekrutteringsaktiviteter. (NOP) 
a) Der foreslås et rammebeløb på 50.000, - kr.  

o Bestyrelsen har bedt Carina om at undersøge videre….. 

9) Golfspilleren i centrum / Players First  
o Se evt. KGKs hjemmeside. 

 

10) Eventuelt 
o Bestyrelsen forventer at afholde medlemsmøde engang i juni måned. 

Foreløbige emner for mødet kan være: Frivillighed, biodiversitet og økonomi. 
o Bestyrelsen / formanden forsøger at arrangere et velkomstmøde med vores 

nye naboer på Grand Park Hotel, Jehovas vidner. 
 


